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Dopma OLEHOYHOTO JIHCTA

Jlata nposenenus nposepkn: 1 77 A7
VIHMIMATHBHAS TPYIINA, IPOBOAKBLLAN IPOBEPKY:

Bonpoc | Na/uer

WMeeTcs W B OpraHyu3alii MeH?

A) Ia, oS BCEX BO3DPACcTHBEIX TPYNN H PEXHUMOB (YHKIHOHHPOBAHMS

oo
OpraHu3anuy / ey

B) na, Ho §e3 yyera BO3PacTHBIX FPYyIII

B) mer

BriBEIIEHO I HUKIHYHOE MEHIO U O3HAKOMJICHHS pouTeNeH u netei ?

A) na Go—

B) net

BLIBELIEHO JIM €XKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIS O3HAKOMIIEHUs poauTenel u NeTeH
mecte ?

A) na 22—

B) net

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 61107

A) fa, no BCeM IHAM y—

B) HeT, HIMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeileHHble OIII0Aa U IPOAYKTEI

A) ma, o BCeM AHIM Zo—

B) HeT, HMEIOTCS NOBTOPE! B CMEXHEIE AHU

COOTBETCTBYET JIH PENIAMEHTHPOBAHHOE LIHKJIHYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO TPHEMOB ITHIIH
pEXUMY QYHKIMOHUPOBAHUS OpraHU3aluu?

A) na g 9 I

b) et

ECTb JI¥ B OPraHH3aluK NPHKa3 O CO3AHUH U Nopsaxe paGoTe! GpakepaxHOH KOMHCCHA?

A) na GZA—

B) ner

OT BeeX JIM NapTHH NPUTOTOBACHHBIX 0JIr0j cHuMaeTcs Opakepax?

A) na | e

B) et

Brisesnncs u (akTh He JOITycKa K pealn3aluy OMo ¥ MPOAYKTOB O pe3ysibTaTaM
paboTsl GpakepakHOH KOMHCCHY (3a IEPHO/ HE MEHee Mecsua)?

A) Het g4

b) na -

10

Co31aHbl ¥ YCIOBHS IS OPraHU3aluK MHTAHUS JeTel ¢ yueToM ocobeHHoCTelH
370poBbs (CaxapHbiil quabeT, MUIIEeBble AJUICPruH)?

A) na G-

b) mer

1

ITposoauTes 1M YOOpKa IOMEIIECHHH TOCKE KaXKA0ro NpHeMa K ?

A) na %,..

b) et

12

KauecTBeHHO 4 NpoBeaeHa yGOpKa OMEINeH i U4 TPHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl -
KOMHCCHH?

A) na | Ja—




